

Projektová žádost „Úspory energií – Nemocnice Pelhřimov, budova HTS“ (Národní plán obnovy)

pro: jednání rady kraje č. 33/2024 dne 22. 10. 2024
zpracoval: J. Říčan
předkládá: I. Fryšová

počet stran: 2
počet příloh: 6

Shrnutí:

Subjekt: Kraj Vysočina (žadatel, příjemce dotace), Ministerstvo životního prostředí (Řídící orgán), Státní fond životního prostředí ČR (zprostředkující subjekt, poskytovatel podpory).

Předmět: Podání projektové žádosti do výzvy č. 8/2024 Národního plánu obnovy.

Kvantifikace: Předpokládané celkové náklady: 56 mil. Kč včetně DPH, předpokládaná dotace: 7 mil. Kč.

Popis problému:

Jedná se o dopracování a podání projektové žádosti s názvem „Úspory energií – Nemocnice Pelhřimov, budova HTS“ do výzvy č. 8/2024 v rámci Národního plánu obnovy (dále také jen „NPO“). Předmětem projektu je snížení energetické náročnosti objektu. Dojde k celkovému zateplení včetně výměny výplní otvorů, rekonstrukci vnitřních instalací a souvisejícím stavebním úpravám.

Usnesením č. 0104/03/2024/RK ze dne 23. 1. 2024 Rada Kraje Vysočina uložila Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále také jen „ORR“) a Odboru majetkovému Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále také jen „OM“) připravit projektovou žádost k tomuto projektu a předložit ji radě kraje ke schválení.

V současné době je vyhlášena výzva č. 8/2024 v rámci NPO, která je obsahem materiálu [RK-33-2024-37, př. 2](#). Výzva je zaměřena na energetické úspory veřejných budov s předpokládanou výší dotace 50 % způsobilých výdajů. Lhůta pro příjem žádostí končí dne 31. 10. 2024. Podmínkou této výzvy je ukončení fyzické realizace (tj. vydání kolaudačního souhlasu) do 15. 6. 2026.

Vzhledem ke stavu zpracování projektové dokumentace, energetického posudku a termínu pro podání žádosti do dané výzvy ORR ve spolupráci s OM rozpracovaly projektovou žádost do podoby dle materiálu [RK-33-2024-37, př. 1](#). S ohledem na výše uvedený požadavek fyzického ukončení projektu hrozí riziko, že tento termín nebude dodržen vzhledem k možným průtahům při soutěžení veřejné zakázky na zhotovitele stavebních prací či k možnému prodloužení termínu dokončení prací vzhledem k nepředvídatelným okolnostem a případná dotace nebude přiznána.

Nedílnou součástí projektové žádosti jsou dle podmínek dané výzvy plné moci dle materiálů [RK-33-2024-37, př. 3](#), [RK-33-2024-37, př. 4](#).

Projekt je zařazen do rozpočtu kraje, kapitola Nemovitý majetek, příloha M2.

Návrh řešení, zdůvodnění:

ORR navrhuje Radě Kraje Vysočina usnesení, viz níže.

Projektová žádost včetně všech příloh se podává elektronicky prostřednictvím systému AIS SFŽP ČR.

Stanoviska:

Odbor majetkový:

Odbor majetkový bere předkládaný materiál na vědomí a nemá připomínky k návrhu usnesení.

Odbor ekonomický:

Akce je zahrnuta v rozpočtu kraje na rok 2024, v kapitole Nemovitý majetek, v příloze M2 - Zdravotnictví i v návrhu rozpočtu na rok 2025. Ekonomický odbor souhlasí s podáním projektové žádosti, v případě jejího schválení se předpokládá dotace ve výši 50 % způsobilých výdajů.

Odbor zdravotnictví:

souhlasí s předkládaným materiálem.

Odbor analýz a podpory řízení:

OAPŘ prověřil validní zaevidování projektů do SW Zásobník akcí a projekty. Finanční potřeba na realizaci je součástí cash flow projektových záměrů kraje. V době tvorby stanoviska byly finanční prostředky (spolufinancováno z prostředků kraje i EU) adekvátně alokovány v jednotlivých letech. Pro oba vzájemně provázané projekty byla vytvořena skupina, která zajistí komplexní pohled na veškeré související příjmy i výdaje.

Návrh usnesení:

Rada kraje

bere na vědomí

riziko neproplacení podpory ze strany Státního fondu životního prostředí ČR v případě nedodržení termínu pro ukončení fyzické realizace projektu;

schvaluje

plné moci dle materiálů [RK-33-2024-37, př. 3](#) a [RK-33-2024-37, př. 4](#);

ukládá

Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina dopracovat projektovou žádost dle materiálu [RK-33-2024-37, př. 1](#) a podat ji do výzvy č. 8/2024 Národního plánu obnovy.

odpovědnost: Odbor regionálního rozvoje

termín: 31. 10. 2024